

**Заклик Преосвященного Владика Богдана  
Апостольського Екзарха для українці візантійського обряду  
в Німеччині та Скандинавії  
до молитви за нових священників для Екзархату**

*«Жнива великі, а робітників мало.  
Просіть, отже, Господа жнив,  
щоб послав робітників на свої жнива» (Лк. 10, 2)*

Дорогі у Христі

Звертаюся до вас сьогодні в особливій і дуже важливій для нашого Екзархату справі. Як ви знаєте, за останніх півтора року до країн нашого Екзархату прибуло дуже багато наших співвітчизників, шукаючи захисту, притулку і безпеки перед обличчям триваючої геноцидної війни росії проти України. Лише у Німеччині налічується майже 1 млн. 100 тисяч офіційно зареєстрованих шукачів притулку з України. Ще майже 150 тисяч наших співгромадян прибули за цей час до скандинавських країн. Мовою цифр можна сказати, що кількість українців на теренах Екзархату внаслідок повномасштабного вторгнення росії в Україну зросла майже у 5 (!) разів.

Очевидно, не всі ці люди є практикуючими християнами чи греко-католиками. Проте, усі вони несуть у серці тривогу, страх, непевність і душевні зранення, на які Господь прагне вилити цілющий елей Свого милосердя і Своєї благодаті. Саме у Церкві, яка, за висловом Святійшого Отця Франциска, покликана бути, «польовим шпиталем» для зраненого людства, ці наші співвітчизники шукають і повинні віднаходити розраду, благодать і силу, яка відновить у серцях надію і зцілятиме духовні і душевні рани. Окрім того, в наших церковних громадах багато українців впродовж історії знаходили «духовну Батьківщину», а Церква відігравала об'єднуючу і просвітницьку роль для українців на поселеннях.

Щоб сповнити цю нашу місію у нинішніх історичних часах ми в Екзархаті надалі відчуваємо велику потребу у ревних священнослужителях, які посвячуватимуть свій час, знання, а передусім – пастирську любов дорученим їхній опіці вірним та всім шукаючим Бога людям з України та країн нашого поселення. Пошук таких священників триває і ми за останні два роки, у порозумінні з місцевими римо-католицькими єпископами, прийняли на служіння дванадцять нових душпастирів. Ще кілька священників з України, тимчасово перебуваючи на теренах Екзархату, з нашого благословення допомагають нам опікуватися вірними у різних місцях компактного проживання українців.

Однак, ми і надалі потребуємо добрих священнослужителів, щоб охопити душпастирським служінням численних українців на розлогіх теренах Німеччини та скандинавських країн. У зв'язку з цим я звертаюся до вас усіх з проханням про молитовну підтримку у цій важливій справі, щоб Господь наш Ісус Христос послав достойних робітників до Свого виноградника у нашому Апостольському Екзархаті, а мені як вашому єпископові, дарував потрібну мудрість і світло для здійснення необхідного розпізнання і прийняття згідних з Божою волею кадрових рішень.

Конкретно кажучи, прошу вас, окрім приватних молитов, які творитимете у цьому намірі у церкві після закінчення недільних і святкових богослужінь, спільно проказувати один раз «Отче наш» і «Богородице Діво» за діючих і нових душпастирів для нашого Апостольського Екзархату. Вірю, що Господь вислухає наші молитви і ми зможемо що раз то краще організувати душпастирське служіння у нашому Апостольському Екзархаті.

Заздалегідь дякую вам за цю молитовну підтримку, запевняю вас взаємно про мою молитву за вас і за ваших рідних та близьких і призиваю на вас усіх благословення Всемогутнього і Всемилистивого Бога Отця, і Сина, і Святого Духа!

+ Богдан  
Апостольський Екзарх

Отцям-душпастирям доручаю прочитати цей Заклик після кожного богослуження у неділю, 3 вересня, та поширити його через наявні медіа-ресурси і соціальні мережі.